Cene i načini plaćanja
Sve cene na web strani www.aromateadrops.rs su izražene u dinarima sa uračunatim porezom na dodatu vrednost u iznosu od 20 %. Prodavac zadržava pravo izmene cena. Prodavac zadržava pravo otkazivanja porudžbine ukoliko je došlo do grube greške prilikom postavljanja cena na web stranici.
Prilikom kupovine na našoj internet stranici plaćanje možete izvršiti na tri načina:
1. Plaćanje pouzećem (kuriru prilikom dostave)
2. Plaćanje virmanom (na račun Aroma Tea Drops d.o.o.)
3. Plaćanje karticom
Plaćanje pouzećem
Plaćanje pouzećem se vrši tako što, prilikom isporuke robe, Kupac plaća u gotovini direktno dostavljaču kurirske službe tj. kuriru.
Plaćanje karticom
Plaćanje karticom možete izvršiti Mastercard i Visa karticama na našem websajtu. Sigurnost je zagarantovana. Ceo proces se odvija kroz online servis banke i ni u jednom trenutku nemamo pristup podacima sa Vaše kartice.
Plaćanje nije moguće u stranoj valuti, već isključivo u valuti RSD. Plaćanje je moguće platnim karticama domaćih i inostranih banaka.
Kupac koji koristi uslugu online plaćanja karticama preko www.aromateadrops.rs mora ispunjavati sledeće uslove:
· Isporuka robe je moguća samo na teritoriji Republike Srbije, na adresi navedenoj u porudžbini.
· Samo vlasnik platne kartice može izvršiti plaćanje.

Izjava o konverziji:
Sva plaćanja će se vršiti u srpskoj valuti – dinar (RSD). Iznos za koji će biti naplaćen Vaš račun sa kreditne kartice dobija se konverzijom cene u evrima u srpske dinare prema važećem kursu Narodne banke Srbije. Prilikom terećenja vaše kreditne kartice, isti iznos se pretvara u vašu lokalnu valutu prema kursu udruženja kreditnih kartica. Kao rezultat ove konverzije postoji mogućnost male razlike u odnosu na originalnu cenu koja je navedena na našoj veb stranici.

Plaćanje virmanom ili uplatnicom (na račun Aroma Tea Drops d.o.o.)
Plaćanje možete izvršiti u bilo kojoj pošti ili banci na teritoriji Republike Srbije. Plaćanje virmanom podrazumeva da uplatu možete izvršiti prenosom sredstava sa vašeg računa ako ste pravno lice ili korisnik elektronskog bankarstva. Ako se radi o pravnom licu potrebno je da nas kontaktirate pre uplate kako bi vam poslali predračun, kao sredstvo po kom osnovu se vrši uplata. Roba će Vam biti poslata nakon evidentirane uplate.
Broj žiro računa
Banka Intesa:
160-6000000857735-60
Poštarina
Za sve kupovine veće od 5.000 rsd isporuka proizvoda je besplatna. Za kupovinu manju od 5.000 rsd isporuka se naplaćuje 400,00 dinara.

